

伦敦,我们来了!

昨天,参加伦敦奥运会的中国军团迎来了第一波出征高潮,乒乓球、击剑、女篮、女曲、网球等队伍同日出发。声势最为浩大的当然是国球乒乓,7个陪练、52件行李以及3000个乒乓球也一起“出征”,而且,还有几十位球迷从全国各地特意赶来送行,气氛热烈。

刘国梁: 闲下来会想女儿

昨天上午9点左右,国家体育总局运动员公寓门前十分热闹。虽然国乒队员们还没现身,但来送行的人已经将公寓大门围得水泄不通。半个小时后,国乒将士陆续走出公寓,球迷们将他们围住,要求合影、签名。

当然,在送行人群中最引人关注的,还是男队主帅刘国梁的两个宝贝女儿一一和赢赢。“快,让爸爸抱抱,爸爸要出差了。”刘国梁的妻子王瑾说道。原本夫妻俩一人抱一个女儿,为方便记者拍照,王瑾主动退后,让刘国梁左右各抱一个。“有时闲下来会想(女儿),不会专门去想,因为更主要的任务是全力以赴拼奥运会。拼下来以后,才有时间、有更好的心情面对家庭、面对女儿。”刘国梁动情地说。

被问到两名奥运单打选手更看好谁时,刘国梁笑了,“我觉得两个人都差不多,各有优劣势。张继科是第一次参加奥运会,去年他取得了世乒赛的冠军,在信心、能力、冲击力上显得更强一些;王皓有过两次奥运会的经历,虽然没有拿到冠军,但两次进入决赛,这也是很不错的成绩。”

国乒出征 刘国梁女儿最抢镜

昨天上午,多达30人的中国乒乓球队奥运阵容开赴伦敦,临行前,男、女队主帅刘国梁和施之皓都表示,对即将到来的奥运会乒乓球赛有些担心,但更多的是兴奋和自信。



刘国梁不舍双胞胎女儿

训练用球 带了3000个

对于伦敦天气“冻跑”刘翔的传闻,参加奥运会的国乒选手们均表示,他们已做好了应对准备。

“在厦门训练时当地气候也比较潮、闷,对那种天气已经比较适应了,”男乒主力王皓说,“到伦敦,我觉得最主要的是把身体、所有的精力、状态调整到最佳,毕竟离比赛还有十来天了。”和以往一样,丁宁带了自己的枕头,外加额外的衣物和食品,“伦敦天气比较冷,所以保暖很重要,太凉了不利于发挥,对伤病也不是很好,所以赛前准备要做细,我的衣服带够了。”

作为金牌之师,国乒赛前都会贴上出发通知,队员的球板、备用板和部分胶皮都要携带,领队黄飏称,这是为了防止国际航班丢失行李,对备战和比赛造成不必要的影响。丁宁告诉记者,她带了五块球板和二三十块胶皮。虽然通知中说器材和胶水已经发给运动员个人,要求必须自己放入行李,但领队黄飏的托运单上还是有大批器材和涉及衣食住行各方面的物资,其中光训练用球就带了三箱约3000个。

现代快报记者 韩飞周游

梦十队战胜巴西 奥巴马夫妇 现场秀恩爱



奥巴马夫妇秀恩爱

凭借“小皇帝”詹姆斯贡献的30分,美国男篮昨天在与巴西进行的伦敦奥运会前第二场热身赛中摆脱了首节落后10分的尴尬,最终以80:69反败为胜。

“梦十队”几天前在拉斯韦加斯进行的首场奥运热身赛中曾以113:59大胜多米尼加。昨天于华盛顿对阵巴西,美国总统奥巴马和副总统拜登一同到现场为即将出征伦敦奥运会的美国男、女篮加油助威。

奥巴马在半场休息时表示,“梦十队”成员个个都是篮球才子,“因此,我们没有理由不把奥运会金牌带回家”。

这场国际友谊赛套用NBA比赛休息时播放观众“接吻镜头”,上半时当镜头停顿在奥巴马夫妇时,第一夫人拒绝了奥巴马的接吻,结果引来观众一片嘘声。不过比赛的第四节,现场大屏幕补播了奥巴马夫妇接吻镜头,赢得了全场观众一阵掌声。

拥有6位现役和前NBA球员的巴西男篮早在一个多月前就开始了奥运备战,因此昨天一开局他们打得有板有眼,将10天才集结的“梦十队”打得不知所措,首节取得27:17的大好局面。然而,“梦十队”进入第二节便找到对策,在自己拿到20分的同时让巴西罕见地整节比赛仅得到可怜的5分。此后,巴西一直紧追不放,然而进入第四节后,今年为热火夺得总冠军立下头功的最有价值运动员詹姆斯站了出来,他又是突破,又是外围三分出手,独自拿下14分,从而确保“梦十队”笑到了最后。

根据备战计划,“梦十队”即将前往英国训练并同英国男篮交手,然后将去西班牙进行6天训练。届时,他们会同西班牙和阿根廷进行奥运会前的最后两场热身赛。

据新华社

仲满出征 爱女不舍当场大哭



仲满女儿不想和爸爸分开

昨天上午,中国击剑队全体将士从北京老山训练基地出发,出征伦敦奥运会。男佩卫冕冠军仲满的一双儿女也来为爸爸送行,未满3岁的女儿勾着爸爸的脖子不肯放手,看着爸爸坐着的大巴缓缓驶去,女儿“哇”的一声哭了。仲满昨天更新微博,“哈哈,本来挺好的,一说爸爸要走就不放手了。”爱女之情溢于言表。

爱女:爸爸加油

昨天上午,仲满抱着未满3岁的女儿和不到1岁的儿子出现在公寓门口。也许是知道即将和爸爸分开,女儿紧紧勾着爸爸的脖子,不肯放手。仲满说:“我女儿知道爸爸要去伦敦参加比赛,昨天晚上还跟我说:爸爸加油!”

一直走到大巴门口,仲满才把女儿交给家人。看着爸爸坐着的大巴离去,女儿“哇”的一声哭了,7月25日才满3岁的她也许不知道,身在伦敦的爸爸将会错过自己的3岁生日,但她将来一定会明白,自己才是爸爸征战伦敦奥运会的动力。仲满昨天在微博中说:“今天出征伦敦奥运会,前往训练营准备最后的冲刺。女儿在送我出征时搂着我脖子不让我走,听我老婆说一直从基地哭到家才好一些了。这次出征奥运会有老婆和两个可爱的宝宝给我送行特别开心,也特别轻松。伦敦!等着我来征服你吧!为了我的宝宝加油!!!”

此次伦敦奥运会,仲满将参加男子佩剑团体和男子佩剑个人两个

项目的比赛,虽然不能陪女儿过生日,但在奥运会赛场上的表现,将会是他送给女儿最好的生日礼物。

仲满:没有压力

出征伦敦奥运会的中国击剑队中,仲满是唯一的卫冕冠军,他说:“现在还没有迫不及待想要参加奥运会的感觉,作为卫冕冠军,我真的没有什么压力,毕竟是生死线上闯过来的。大家都觉得我参加不了奥运会,抓住最后的机会绝地反击挺过来了,压力真的减少了很多。”

确实,中国男佩冲击伦敦奥运会之路并不平坦,在世锦赛和世界杯系列赛上的表现都很一般。今年年初的俄罗斯站比赛中,处于生死关头的中国男子佩剑队一路过关斩将勇夺冠军,成功拿到奥运会团体参赛资格,也收获了3张个人赛门票。值得一提的是,4年前的仲满是一匹“黑马”,而4年后的他是在妻子和儿女的支持下往前冲。“有他们的陪伴,我在训练中和赛场上才更有冲劲。”仲满说。

现代快报记者 唐浩杰
实习生 陈安琪

仲满:宝贝女儿,等爸爸的好消息



简讯

●中超恢复4个亚冠直接名额的想法基本没戏!昨天,根据亚足联特别委员会会议关于2013、2014赛季亚冠初步的名额分配方案,中超很可能在未来两个赛季继续维持3个亚冠名额加1个附加赛名额的格局。

●意大利赌球案调查又有新进展,昨天,克里希托、博努奇和拉诺基亚3名国脚接受了负责调查此案的检察官的讯问。另外,尤文图斯主帅孔蒂也接受了讯问,他涉嫌在执教锡耶纳期间有操纵比赛的行为。

●9月份举行的国际田联钻石联赛柏林站将首次推出男、女混合接力比赛,规则是前两棒由女选手跑,后两棒是男选手跑。柏林站组委会主任亚内茨基近日说:“推出一新项目,我们很紧张,但还是要试一试。”